



Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce: ILUSTROVANÁ DĚTSKÁ KNÍŽKA A DODATKOVÉ PRÁCE
(hračka, hra, kalendář, atd.)

Práci předložil student: SLAVÍKOVÁ Lucie, BcA.

Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafický design, specializace Ilustrace

Posudek oponenta práce

Práci hodnotil:

akademický sochař Alexandra Horová

1. Cíl práce

Cíle práce bylo dosaženo

Předkládaná kniha je kvalitním výsledkem práce předkladatelky

S potěšením bych ji nabídla k vydání

Stručný komentář hodnotitele

Téma:

Vybrané téma považuji za velmi prospěšné.

Knihy určená dětskému čtenáři obecně napomáhá vytvoření vzdělanostního základu a může nasměrovat čtenáře ke určitým tématům, která se stanou předmětem jeho dlouhodobého zájmu. Může ovlivnit jeho další postoje i v dospělém věku. V současné době je důraz kladen zejména na rozvíjení technických schopností a znalostí. To je jistě důležité, ovšem jen ruku v ruce s poznáním přírodních zákonů a kultivací estetického cítění může být život skutečně bohatým.

Předkladatelka se tématu přírody věnuje opakovaně, Předcházející projekty jí přinesly evidentně mnoho zkušeností, které nyní v závěrečné práci zúročila.

Doplnění knihy o další prvky, Naučný sešit, s názornými fotografiemi a nákresy i Herbář – Deník pro vlastní aktivity, dělají z celku vynikající pomůcku nejen pro rodiče. Batůžek je už jen třešničkou na dortu, která by mohla rozšířit zážitek z papírové knihy pro děti tak, aby je ještě více bavila a efektivněji vzdělávala

Bohatý ilustrační doprovod je pro věkovou kategorii čtenářů atraktivní a přiměřeně srozumitelný. Polidštěné způsoby postavičky jsou milé a kresebně výborně zvládnuté. Zvolená technika umožňuje výtvarnici dosáhnout požadované atmosféry jednotlivých prostředí.

Vybrané fonty jsou dobře čitelné, což je pro menší čtenáře důležité. Doporučila bych ale zamyslet se ještě více nad typografií.

Vazba s odhaleným hřbetem působí netradičně, divák může výtisky vnímat jako malonákladový umělecký tisk

Předkladatelce přeju hodně úspěchů

2. Vyjádření o plagiátorství

Podle mého názoru se jedná o dílo originální

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhovaná známka má podobu: výborně

Datum: 23.5.2019

Podpis: